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Hello konference pro učitele cizích jazyků 
 
 

  
 

 
Určitě   

ano 
Spíše ano 

 
Nejsem 
 si jist 

 

Spíše               
ne 

Určitě         
ne 

Nemůžu 
hodnotit 

Atmosféra konference byla 
velmi dobrá 

98 % 2 %     

Konference pro mne byla 
inspirativní 

89 % 11 % 1 %    

Organizace byla bez větších 
problémů 

99 % 1 %     

Nápady z konference využiji 
v praxi 

91 % 9 % 1 %    

 
 
 

Další připomínky, náměty, vzkazy pro JŠ Hello i lektory: 
 

Děkuji za příjemně strávený den, budu se těšit na další setkání! 
 
Ráda se zúčastním podobné akce i příště! 
 
You are great!  

 
 

 
  

                                                                                                                       organizační tým  JŠ Hello 


